

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak			
Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-ter 1.
TELEFON 202.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felölös szerkesztő: Major Mihály.

VÁRMEGYEI közigazgatás.

Fejérvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtti tartotta rendszeres havi ülését Széchenyi Viktor gróf főispán elnöklétével.

Kimondta a bizottság, hogy a megye határára a törvényhatósági utakat jelző-táblákkal látja el.

A tisztifőorvos jelenté: Fejérmegyében március hónap házasosságra lépett 124 pár; született 691 gyermek, meghalt 406 egyén, a születési többlet a halvaszüötöttek leszámitásával 272. A vármegye 5 járásában kipuhatolható beteg volt 4159. A közegészségügyi általában jónak volt mondható. A kanyaró a móri és fehérvári járásokban enyhé lefolyású volt s a vörheny, mely a váli járásban dühöngött, szintén szűnőben van, *csupán Pázmándon erős még.* Ebben a községben 11 vörheny megbetegedés 7 halálozással végződött. A Szent György közpórházban április elsején 251 beteg maradt gondozás alatt.

Pénzügyigazgatói jelentés: A vármegyében az elmúlt hónapban kincstári követelés volt összesen 1746330 K 50 f, erre befizetteit 1084198 K 47 f, maradt hátralék 662132 K 03 f; házárdómentesség 14, fizetési halasztás 16 esetben adatott.

Az államépitészeti hivatal főnöke jelenté, hogy a soproni m. kir. posta és táviratigazgatóság nem engedélyezi az Urhídra kért postautógnökséget, mert a kilátásba vehető bevétel felét sem fedezné a fenntartási költségeknek. Ha azonban az érdekelt község hajlandó a szükséges gyalog kúldőncöt fizetni, akkor a kereskedelmi miniszter felállítatja a postautógnökséget. Előz szomorú dolog, hogy az állam nem akar áldozni a postautógnökség felállítására, hanem azt kívánja, hogy az üzletileg fizesse ki magát, holott az ily kérdések megoldása lenne a legkezebb köteleessége a magas kormányoknak. Igy Urhídn 4000 ember marad posta nélkül. A legközelebbi posta Zichyfalván van, amely közel 5 kmnyire fekszik a nagykiterjedésű hegyközségtől.

A kir. tanfelügyelő jelentésében elmondja, hogy a jelenvolt Dunapentelén az analfabéták vizsgáján s nagyfokú megelégedésének ad kifejezést a látottak felét, Örömmel ta-

pasztalta, hogy a 30—40 éves emberek kik idáig analfabéták voltak, egészen szépen megtanultak írni és olvasni.

A város közegészsége.

A város közegészségét a lefolyt március hóról jónak minősíthetem, mert kevés volt a súlyos beteg, a járvánnyá fajulható kórok pedig igen csekély számmal mutatkoztak. A változó, hűvös, szeles, nyirkos és csapadékos időjárás, különösen a lélegző szerveket bántotta és ezeken leginkább hurutos bántalmakat okozott. Ezek voltak a főbetegségek a lefolyt hónapban.

Született 99. Ezer után 2.74. Ebből törvényes fi 44, nő 51. Házasosságon kívüli fi 2, nő 2. Ikerpár 2, Halva született 6. Házasosságra 8 pár lépett. Elhalt 58. Ezer után 1.20. Ezek közt fi 33, nő 25. Ebből 7 évön alul volt törvényes fi 4, nő 3. A kórházaknak 25 halottja közül 15 volt idegen. A születések a halálozásokat 31-el mulják fölül, de ha a 15 idegen halottat nem számítjuk, az egy népesség szaporodása a születések utján 46 lesz.

Nevezetesebb halálokok: rángöröcs 2, difteritisz 3, influenza 1, gyermekági láz 1, tüdőlob 2, gümőkór 13 (ebből 6 volt idegen), guta 4, elmebaj 1, aggkór 11, öngyilkosság 1, küllerőszak okozta halál 1, véletlen 1.

A járvánnyá fajulható kórok állása a következő volt: vörheny maradt 1, szaporodott 1, összesen 2. gyögyült 1. Hastífusz maradt 1, gyögyült 1. Szamárhurut maradt 6, szaporodott 6, összesen 12. gyögyült 7, maradt 5. Kanyaró maradt 2, szaporodott 1, összesen 3, gyögyült 3. Difteritisz maradt 1, szaporodott 4, összesen 5, gyögyült 2, meghalt 3. Bárányhimlő maradt 2, szaporodott 5, összesen 7, gyögyült 7. Gyermekági láz volt 1, elhalt 1.

A városi vegyvizsgáló állomás vezetője jelenté, hogy 9 liszt, mindannyi kifogástalan, 7 vaj, köztük 1 romlott, 13 paprika, mely közül 3 kifogás alá esett, 1 tejfől zsirszegény volt, 16 tej, melyek közül 5 nem felelt meg az 1895 évi XLVI tc. követelményeinek, került vizsgálat alá. A vízvezeték vize 53 helyről vett vízmintából és 7 regi közrut-

ból szerzett bakteriologus vizsgálat teljes tiszta, az egészségre ártalmatlan vizre mutat. Semmiféle különös beavatkozásra nem volt szükség. Kárt okozó csirák nem voltak benndök feltalálhatók.

A tüdőbajosokat gondozó intézet jelentése szerint gondoz jelenleg 74 helybeli családót 304 taggal, gondozásukra 891 K 19 fillért adott.

A tisztifőorvosi hivatalba érkezett vagy onnét indult, vagy közbeeső intézkedéssel ellátott 117 ügydarab, hátralék 3.

A főgimnázium szinielőadása.

A helybeli kath. főgimnázium-lekkes ifjúsága szép ünnepre készült. Az Önképzőkör a mult évi „Tindó” c. színjáték előadásához hasonlóan folyó hó 18-án és 19-én, szombaton és vasárnap, „József Egiptomban” c. háromfelvonásos bibliai drámat adja elő.

Námessy Medárd tanár fáradságot nem ismerő buzgósággal szervezte a szereplő diákok gárdáját, nemkülönben a nagy ének és zenekart. Philipp István tanár pedig ismert művészetére és mesteri ecsetére valló díszleteket készített tanítványai segédletével.

Az előadásra igen alkalmas ifjúsági szindarab tartalma a következő: József, mint Egiptom alkirálya él Memphisben; fény és pompa veszi körül, de mégsem boldog, mert fáj a szive távollévő atyja után. Gyönyörű románc kíséretében elénkli szomorú sorsát, s hogy testvérei mint szakították el őt jó atyjától s hazájától, bizalmasa, Utobal, megéri, hogy felkeresi s elhozza József atyját. Eközben egy nyomorban sanylódo csapat érkezik, (József családja) kik alamizsnáért esedeznek. József megismeri testvéreit, azonban eltitkolja örömét, nem fedezi fel magát, de megigéri, hogy kész öket segíteni.

József atyjának, Jákobnak sátrához megy, hol találkozik kis öcsöcsével, Benjaminsal, ki siratja a haltnak hitt Józsefet. Jákob is kijön sátrából s elmondja, hogy megin csak fiáról, Józsefről álmodott. József zokogva öleli keblére, de nem árulja el magát. Majd jön a menphis néps s diadalmenettel ünnepli Józsefet.

A harmadik felvonásban már az alkirály asztalánál ül Jákob s csa-

ládja, mikor Utobal jelenti, hogy Józsefet irigyei Fáraónál bevádolták; erre az elstet. Ekkor megérkezik Simeon, Jákob idősebb fia, ki iszonyú lelki furdalásokat érez, mert ő adta el József testvérét, fájdalomat nem bírva tovább, bevallja szörnyű tettét atyjának. Jákob épen büntetését akarja fiaira kimondani, mikor József visszatér s felfedezi magát, testvéreinek megbocsát és mindnyájan áldják Abraham és Isák Istenét.

Az ifjúság készsége, lelkesülése, a vezető-tanárok odaadó munkássága kétségteendő ismét biztosítja az előadások sikerét annál is inkább, mert az intézet kegyura, az ifjúság jószágos lelki atyja, Békefi Remig dr. apát szintén kilátásba helyezte megjelenését s bizton reméljük, hogy a város közönsége tanuja lesz annak a szép ünnepségnek, amelyre jelkiismeretes és szeretettel végzett munkával készült elő az ifjúság.

B. F.

HIREK.

— **Katonai áthelyezések.** *Kollmann* A. 201st százados a 69. gy. ezredtől a 19-hez, *Neubauer* Károly főhadnagy a 60. cs. és kir. gyalogezredtől a 69-hez, *Koppe* János főhadnagy a 76. gy. e. től a 69-hez helyeztettek át. *Lutz* Károly zászlós a cs. és kir. 69. gy. ezredben Székesfehérvárról a Castelnouovóban átomászó 3. zászlóaljhoz helyeztetett.

— **Pénzt adott a villanygyár a városnak.** A székesfehérvári villanygyár igazgatósága tegnap a magánvilágítási áramfogyasztás 5 százalékos részesedése fejében 7817 K 50 f-t utalt át a városi pénztárba. A csatlakoztatás szerint bevett a gyár a mult évben magánfogyasztásért 220486 K 40 f-t; ebből motorhajlásért 34876 K 43 f-t, árammérőért: 15408 K 33 f-t, áramfogyasztásért 14301 K 67 f-t. E háromtájta bevétel összege 64086 K 40 f, mely lemegey az általános magánfogyasztási bevételből s magánvilágításért marad a bevétel 156349 Kor. 97 fillér ennek 5 százaléka a befizetett összeg. A városi közvilágítási díjon kívül ily csekélységek kap a villanygyár s ezért szolgáltat nekünk olyan pazar, kifüfő, szinte megfizethetetlen világitást.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruhaza, Barátok épülete.

Nagy választék ág és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefi-
rek, törülközők, szőnyegek stb.

olesó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Nagy Husvői Kalapvásár.

KNAZOVITZKY divataruházában.

Olcsó reklám árak:

Eredeti divatformák női, leányka-, selyem-, vászon- és díszített szalmakalapokból.

Divatos neucez-kalapok.

2-40

3-60

4-

5-

korona.

Olasz- és Angol nyulészőr-kalapok

5-

6-

8-

10-

korona.

— Legtartósabb akkor a fehérneműje, ha hozzá az anyagot keszteszt Zsigmondnál veszi.

— A felsőbb leányiskola tandíj-emelése. Tegnap érkezett meg a miniszterumból a határozat, hogy a vallás és közoktatásügyi miniszter a székesfehérvári közs. felsőbb leányiskola szervezési szabályrendeletét jóváhagyta. Megengedte, hogy az eddigi tandíj 16 koronáról 20 K-ra emeltesse fel s hogy a tanári nyugdíjalpra minden növendék után 6 koronát szedjenek. Eszerint tehát összesen 26 korona lesz a tandíj az eddigi 16 helyett.

Emberke ne rohanj, gyermekeszed is elfoghatod, hogy utólrhetetlen. Nehéz elsoha, hogy a kuruzslo is doktor, ha bár utanozza azt. Tanuld meg, hogy a kontaroknak nincs érdemük csak szarancsájuk. Az élet figyelmeztet, hogy ne végy cigánytól szemet.



Pöszöt, szövetet, öltönyre, nadrágra, felöltőre, ha neked, atyádnak, fivérédek, szükségé van, vagy lesz, csak egy kizárólagos posztókereskedés az, amihez bizalommal lehetsz. Ott ahol az áru mindig friss, ahol a választék több száz vég. Ilyen cég csak egy van, ez Rudbányai. Nagyon finom maradékok öltönyre, tiszta gyapjú, métere 3, 4, 5 korona. Női kosztüm szövetei el van ismerve, hogy minden tekintetben ural, helyesebben nagyvárosi izlés tökéletessége. Kosztümszövet maradékok 140 ctr. széles, métere 3, 4, 5 korona.

— Jövahagyott alapszabályok. A belügyminiszter a „Sárbogárdi magán polgári iskolát segélyző egyesület” és a „Móri járási jegyző-egyesület” alapszabályait jóváhagyta.

Valódi perzsa és belföldi szőnyegek

Keresztes Zsigmondnál.

Etamine, vászon és művészfűgöny

különlegességek.

Dr. Molnár János ügyvéd irodáját Nádor-utca 13. szám alatt (Koronai házban) megnyitotta.

Gondatlanságot követ el mindenki, aki nem tekinti meg a Deutch Manó és Fia áruházában eladásra kerülő blúz, pongyola, alj, kosztüm, fiú-, leánykaruha és felöltő ujdonságokat.

Megérkeztek a világhírű Bally cipők! Válogatott divat formákban. 15— 16-50, 18-50, 20-50, 24-50 koronás. Olcsó egységárakonszerezhetjük be Knazovitzky divataruház egyedül lerakataiban.

Halálos vétket követ el, ha cipőszükségleteit nem Pollák Rezső cipőüzletében szerzi be. Óriási raktár, olcsó árak.

36 fillér egy méter mosókretón a legszebb divatszínekben és óriási választékban. Gyapjucreponok minden színben potom árban. Deutch Béla Szent Imre-utca barátok épülete átelében.

— Bojtorján-hajszesz hajhullás, molyosodás és fejkorpásodás ellen kitűnően bevált hajápoló szer. Ára 1 K 20 kapható Magyar Korona gyógyszerár Városházán.

Fogakat és fogszorokokat a legújabb eljárás szerint készíti KOVÁCS DEZSŐ Baza-u. 1. Górház. Telefon 332.

Sport.

Vasárnap f. hó 19-én.

Veszprémi Torna Club jön.

Leszállított helyárák lesznek.

A husvét mérközések.

Vasárnap: UTE, komb. — SzTC. I. 7:3. Félidő 4:1. SzTC. II. — Egyetértés II. 2:1. Félidő 0:1.

Hétfő: Vas és Fém munkások I. — SzTC. I. 2:2. Félidő 0:0.

DVMTK. — Veszprémi Torna Club (Veszprém) 3:3.

A sport mellé szegődött az idő, nagyszámu közönség gyönyörködött, mérgeledött, buzditott a sós-

tói pálya tribünjein. Közönségünk megéri már a sportot, tudja méltányolni a szépet, de viszont meg látja a hibát, elítéli a nemtörődöm ságet, nem szereti, ha a játékosok lelkesedése gyengébb, mint az övé. Nehéz probléma elé állította a sportoló közönség a football vezető ságet; szép játékot erős csapat produkál, vele szemben a miénk gyöngék, nem győznek, a gyöngé csapatok játéka viszont már nem érdekes. Az UTE. játékát többen nézték meg, mint a Vasasokét, az SzTC. első napi energiátlan beteg játéka otthon tartotta másnap a közönség tekintélyos részét.

Husvétvasárnap könnyen győzött az UTE, győzelmét megérdemelte, mert első rangú játékot produkált. Vele szemben az SzTC. elvesztette a fejét, a második félidőben jött lendületbe s mutatott egy-két szép tálmadást. Balogh visszazsúrolt a védelembe, Sutyi egyéni támadásait könnyen szerelte le az UTE. védelem, eredményt a néha együttesen támadó csatársor munkája hozott. A vendégek közül 5 ember öszre az első csapat rendes játékosá lesz, Pribaj II., Fogl I. és Fogl II., kik a csatársor középső részét képezték, bármely első osztályú csapat védelmét megszorogatták volna. Az SzTC.-ből Sutyi tűnt ki leginkább, nem állította meg véréző feje, harcolt a labdáért, még akkor is, ha láthatatlan messzeségben kullogtak utána csatártársai. Balogh inkább mentett, mint támadott. Szép III. és Laufneaur játékaiban a szorgalmas iringing nyert kifejezést.

A mérkőzés előtt az SzTC. II. győzte le az Egyetértés II.öt a tavasz legfáradtabb és leglassabb mérkőzésében.

Cuvehétfőn meglátszott az SzTC. C. en az első nap fáradtság munkája, mely nem értott a csapatnak, nyugodtabb voltak a játékosok és felcsillant a játéktehetség. A vezető gólok az SzTC. rugta, melyeket a Vasasok kiegyenlítették. Legnagyobb dicséret illeti meg a Vas és Fém munkások egyöntetűen dolgozó jól fegyverezett csapatát, játéka megcáfolta a budapesti III. osztályú csapatokról elterjedt rossz híreket. Az SzTC. csapatán előnyös változást eszközölt. Tóth I. védett, helyette hátvédet Bruck Vilj játszott. A Vasasok erős jobb szárnya Szép III. higgadt játékában emberre talált.

Az SzTC. játékosai két napig állottak erős küzdelemben a nagy-szerű emberanyag lassankint fejlődik, de fejlődését biztosnak látjuk. A fejlődés mehozza az önbizalmat, az önbizalom a lelkesedést.

HAJ fonatol, turbánt krepet, netzet igen olcsón haphat, Arany Nándornál Helté 9. Kihullott haját vesz, vagy készít belőle hajfonatot szép kivitelben már 2 kor. 40 fillértől. Ugyanott tanuló felvétik.

JAJ MAMÁM! Huzzad csak kivilágos virradatig (Kis Király) Váci-utcán (Mozi király), Bóském stb. operett összes énekszámai 20 fillér.

LEGSZEBB HUSVÉTI KÉPESLAPOK jutányos árban.

LEGUJABB DIVATLAPOK nagy vászártekban kaphatók KAUFMANN, Kossuth-utca 9.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

mozgófényképszínház

Kedden és szordán április 14 és 15 én:

A magyar kinematografia szenzácója!

Földes Imrétől:

Rablélek

Dráma 5 felvonásban.

A főszerepben Fedák Sári és Rátkai Márton,

A felvételt a budapesti Uher filmgyár készítette

Rendező: Kertész Mihály.

Előadások kezdete 7 és 9

Helyárák mérsékelten fel emeltek.

Fiu és férfi kalapokban

izléses választéket talál

Notitzernél.

Figyeljen címünkre. Mert nemcsak szőrmeárut, hanem férfi-, fiu- és leányka-kalapokat és női kalapformákat és diszeket a legolcsóbban csakis **DANCZIG** és **STELCZER**-nél vásárolhat Nádor-u. 17.

Mielőtt

cipőszükségletét beszerezné, tekintse meg **POLLÁK REZSŐ** a Dunántul legnagyobb cipőüzletét. Húsvéti ocásító! Árak. Női fél sevrő fekete 7-50 koronától, amerikai barna férfi fűzős 13—K-tól, Férfi félcipő sevrő 10— koronától. — Kérje nagy képes árjegyzékemet. — Mérték után rendelé-
Telefon 107. sekre különös suljt helyezek. — Talpalások egy óra alatt készülnek. Telefon 107.

Üzletáthelyezés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy 15 év óta fennálló

Szoba, cim, cimerfestő, aranyozó és mázoló műhelyemet Basa-u. 4. szám alól. saját házamba,

RÓZSA-U. 3. szám alá helyeztem át. Fűtőrekvésem továbbra is az leendő, hogy mélyen tisztelt megrendelőimet a legmodernebb és legizlésebb munkákkal szolgáljam ki, a legújanyosabb árak mellett.

Nagyobb munkáknál saját tervezés.

levelező lapon való értesítésre, vagy telephon felhívásra házhoz megyek.

Számos megrendelést kér

Kálóczy Gyula festő.

Rózsá-utca 3. szám.

Zirczi templommal szemben.

Telefon 3—62.

Gombá, zöldborsó, spárga, saláta, rettek stb. zöldség újdonságok naponta frissen és olcsón kaphatók Gebauer Testvéreknél Telefon 340.

PIUMEI kávébehozatal

SZÉKESFEHÉRVÁR
:(BARÁTOK ÉPÜLETE) :
Pörkölt kávé keverékei utolérhetőtlenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 250.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDAI-UT 3. —

Április hó 14 és 15-én
kedden és szerdán

**Egy évig
az őserdőben.**

A specialista Selig filmgyár leg-szenzációsabb alkotása, 3 felv. állatdráma, a doungel minden borzalmait feltáró természeti felvételekkel és az őserdőben eltévedt leány rettenetes küzdelme a fenevadakkal.

Négy pótképpel:

1. Az oroszán menyasszonya, (dráma.)
2. A nagybácsi. 3. Maxi felesége. 4. Gaumont híradó, (a divat és legújabb világesemények.)

Kedden és szerdán egy előadás este fél 9 órakor.

A székesfehérvári kir. törvényszék mind telekkönyvi hatóság.

455/1914. szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

Dr. Angeli Ödön ügyvéd végrehajthatónak Stéger Ferencné, született Peidl Erzsébet végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 81 K tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a székesfehérvári kir. törvényszék területén levő, Székesfehérvár városban fekvő s a székesfehérvári 153. számú betétben A II. 1. 2. sorszám 5333. 5334. brszmu ingatlanokból (szöllő Külsőhegyen, lakház 428. szám alatt és udvar Külsőhegyen) B. 8. szerint Stéger Ferencné született Peidl Erzsébet illető, 1/6 részre 945 korona kikiáltási ár mellett elrendelte.

Az árverést 1914. április hó 18-ik napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan rész kikiáltási ár kőtharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelessék bnatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bnatpénznek előleges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§.; 1908: XL. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban kikiáltási ár százalékoka szerint megállapított bnatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XL. 25. §.)
Székesfehérvár, 1914. évi január 22. napján:

A kiadmány hitelűl:
Ferenczy, kir. tkvvezető.

APRÓHIRDETÉSEK.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdesse az apróhirdetéseken. Az eredmény biztos.

Legolcsóbb tüzelő a fűrészeit tőgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillért kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet fűrésztelépén, Deák Ferenc-utca. 4. sz.

Kitűnő asztali bor literje 88 fillér 908-as badacsonyi literje K 40. Finta Imre fűszer és csemege üzletében. Rózsá-utca az Általános Bank mellé.

Maszív ebédli asztal, kredenc, nyitott konyhaszékény, egyszerű ágy jutányos áron eladó. Ugyanott egy mindenes fiu, 13—14 éves egy ló mellé, továbbá egy asztalos tanonc felvétetik. Kuruc István Öreg-utca 20.

Hazeladás. A Rác-utca 22. szám alatti ház szabadkézből eladó. Tudakozódni lehet dr. Holly Géza ügyvédi irodájában (Kossuth-u. 8.)

Hatszobás uri lakás mellék-heiységekkel, kerttel, istállóval azonnal kiadó, Kert-u. 13.

Krizántemum (koszorú virág) különféle szimben és nagy fajta kitűnő ízű oper-palánta kapható Széchenyi-utca 26.

VERMES

Telefon 178.

diszujdonságai, himzés és csipke alkalmi vétel ár és választék tekintetében **egyedül** álló és feltűnést keltő.

UJONNAN FELSZERELT ÉS BERENDEZETT

FERFI- FIU- ÉS GYERMEKRUHA ÁRUHAZ

„A SZERCSÉNHEZ.”

Nagy választék rendkívüli olcsó árak!

Domán Károlynál, Nádor-u. 2. sz.

Gémes kut felszerelése eladó Széchenyi-utca 26.

Csak 40 fillérbe kerül, ha valamit az apróhirdetések között közzé tesz.

Pajorné Fekete Anna női divattermék május 1-től József-utca 8. sz. alól Nagy Sándor (Sas) utca 11. sz. alá helyezi át. Varró és tanuló lányok felvételnak.

Eladó egy kazal árszaszalma (300 métermázsa) és 15 hektó öreg-hegyi óbor, elsőrendű. Tudakozódní kiadóhivatalban.

Almási-telep mellett, olaj-utcai kertek végén eladók házhelyek. Tudakozódní kiadóhivatalban.

Mindenféle női kőzimunka mon-tirozás legszebb kivitelben és jutányosan készíli. Szent István-tér 3. sz. alatt.

Alagi Dezső-utca 5. számmal egy száz öles házhely eladó. Tudakozódní lehet ugyanott.

Szerzőmőfának alkalmas szilfa-törzsek eladók. Széchenyi-u. 15.

Vasutas Szövetség Fogyas ztás Szövetségében, Deák Kerenc-utca 4. szám alatt jóminőségű bor kapható. literje 76, 80 és 92 fillérért.

Igen jókarban levő, alig használt kitűnő hangu cimbalom és, egy garnitúra szalonbutor jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Pártiban vettem több száz vég himzést és maradék rumburgi vásznat, melyet nagyon olcsón árusít míg a készlet tart. Vernes áruháza.

Egy csinosan butorozott szoba Kossuth-u. 20. sz. alatt azonnal kiadó.

Egy földszintes, jókarban levő cserépszindes ház, öt szobával és két konyhával kedvező feltételek mellett eladó. Reseta János-utca 7. szám alatt, Bővebbet ugyanott.

Bolanden regényei az Úllmann-trafficban megtekinthetők. 20 kötet ára 50 korona.

Valódi brünni szövetek

az 1914. évi tavaszi és nyári időnyre

Egy szelvény 7 kor. (szelvény 10 kor. 3. 10 m. hosszú) teljes férfiruhához (kabát, nadrág, és mellény) szelvény 15 kor. szelvény 17 kor. szelvény 20 kor. elegendő, csak

Egy szelvényt fekete szabarmához 20.— K-22, szintegy felöltőszövetet, ivartalálódást, szelvénykiszárm, női kossuth szöveteit és, gyári áronon kűd, mint megtekintés és szelvé cég mindenütt ismeri postaiúgyi raktár

Siegel-Imhof Brünn.

Minták legyen és bérmentve.

Az előnyök a melyeket a magánvődő tívez, ha az áruválasztásnál közvetlen Siegel-Imhof cég-nél, a gyári piacon rendel meg, igen jelentkezik. Szabott, legelőndűb árak. Gyári választék. Minthát, legelőndűb kiszolgálás, míg a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss áruban

MÁRKUS SIMON FIA UTÓDAI
épület- és műlakatosok
VÍZVEZETÉK ÉS CSATORNÁZÁSI BERENDEZŐK
MAYER ÉS PETHŐ

szab. füstemesztő kályhák gyára. — Szfhehővár. Jókai-u. 16.

Elv állanak mindennemű lakatos, vízvezeték csatornázási munkát.

Szab. füstemesztő és folytonégő kályhákból nagy raktár, ugy-szintén takaréktűzhelyekből, melyek kivitelben megrendelésre is készílnék.

A legújabb rendszerű fűzőtt időmvas ablakok legelőndűb idő alatt készílnék. — Telefon szám 129.

MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva és berendezve áll a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.

Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyt fektetek konyhámrá. Állandóan — csopaki és öreg-hegyi borok. —

A fővárosban elsőrendű üzletben éveken át szerzett tapasztalataimat óhajtom itt is érvényesíteni, hogy vendégeim legkényesebb ízéseinek is megfeleljek. A nagyérdemű közönség támogatását kérve maradtam tisztelettel —

Kaszás Lajos

— szállodatulajdonos és vendégfő, —

— Esténkint elsőrendű zene. —



Veszprémi kiállításon 1904.

Eremmel kitüntetve!

Pécsi országos kiállításon 1907.



Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak hármilyen

HANGSZEREK, részlete és érbe is kaphatók legelőndűb árak mellett.



Szigoruan szabott szolid árak.

Szigoruan szolid szabott árak.



Zongorák	600	K-től feljebb
Pianinók	450
Harmoniumok	70
Cimbalnok	70
Cimbalnok pedállal	130

10 évi jótállással. javítások és hangolások a legelőndűbában eszközöltenek.

HEIN MÁRTON

Dunántul legnagyobb mű-hangszerekészítő telepe.

Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
:: IPAROSOK SZÖVETKEZE TÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legelőndűb kiviteleig állandó

NAGY RAKTÁR.

Butoraink ugy ízlés, mint minőség tekintetben versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival. Elsőrendű műasztalosok által felülbíralt modern háló-, ebéd-, salon- és őrtszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

KOSSUTH-U. 10.